GRANDE VERSATILITA!
PER OGNI TIPO DI ESIGENZA

GREAT VERSATILITY
FOR EVERY TYPE OF NEED

GRANDE POLYVALENCE POUR
REPONDRE A TOUTES LESNECESSITES

EINE GROSSE VIELSEITIGKEIT
FUR ALLE ANFORDERUNGEN

-ii q&hﬂ_'ﬁ_‘"\;ht; "




I.P.
N o
D ]| S z8
) 35
7.\ == / | 4
L) it 4
Modello | Largh P A Presa di forza Peso Max Coltelli Coltelli Coltelli Coltelli Numero g
Model di lavoro T e PTO Max. weight Universali a spatola a a inghi I
Modele Working . Prise de force Reitdhs fiere Universal Paddle blades puCE KPT Number of 3
Modell width Mlnlmum troctg( power Zopfwelle Gewicht max. blades _— '/“‘Adﬂlmefs KPT Hammers belts
il Largeur Puissance minimale Toma de fuerza Regonere Cgureculx palette H::r::: xﬁ";:’r’r“:; 1 [N Larghezza | Altezza |Lunghezza | Altezza tot.
de travail irgcfeur ; unlflerse s Spadiiessen Martilos T courroies Width Height ety Total height
Arbeitsbreite | Traktormindestleistung Universal- Cuchillas Riemenanzahl Largeur | ——" Y "
Anchura Potencia minima tractor C:s;?ﬁ;s de espdtula N Brgite Héhe L{jige Ge‘:g,:,r;m’%;e Accessori a richilesfa: spo-
de trabajo universales comeas Ancho Altura Largo Altura fofal oppure idraulico.
cm kw HP | e Kg Nr. Nr. Nr. Nr. Nr. di s €m cm sl oy lteral di
1250 | 125 15 20 |540+1000 460 36 12424 12 12 3 141 53 | 136 91 e emonde
déport latéral manuel ou hydrauli-
1500 | 150 | 22 | 30 [540:1000 511 36 12424 12 12 3 170 | 53 | 136 91 o . o
ubehor aui unscn: anuelle
1750 175 22 30 [540+1000 547 48 16+32 16 16 4 195 | 53 | 136 91 fder hydraulische Seffenversich
2000 | 200 | 29 | 40 |540+1000 630 60 | 20+40 20 20 4 220 | 53 | 136 91 e et e
2250 223 33 45 | 540+1000 688 60 20+40 20 20 5 243 53 136 91
2600 260 40 55 |540+1000 760 72 24+48 24 24 5 280 53 136 91
2800 280 48 65 |540+1000 930 96 32+64 32 32 5 300 55 136 91
3200 321 74 100 1000 1060 96 32+64 32 32 D) 341 60 136 91
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L’aspetto piu rilevante delle trinciatrici Agrimaster KA, consiste nella loro estrema versatilita d’uso. Macchine
lavoro, dalla pulitura a pieno campo a quella nei frutteti, sono in particol do indi nella frar i
sarmenti di medie dimensioni.

The most sigimificant aspect of Agrimaster KA shredders lies in their extraordinary versatility. Compact machines, designed to meet varied working needs, from clearing open fields to orchards, they

are especially suitable for crushing the residues of maize and sunflower as well as medium-sized vine runners and maize stalks.

tte, ideate per e svariate esigenze di
dei residui di mais e girasole nonché di stocchi e

La caractéristique plus importante des broyeurs AGRIMASTER KA est leur extréme polyvalence. Ce sont des machines compactes, concues pour répondre & toutes les exigences de travail, du déchaumage des champs & celui
des vergers. Elles sont particulierement indiquées pour le déchaumage des résidus de mais et de tournesol ainsi que le broyage des sarments de petites dimensions.

Die Haupteigenschaft der Agrimaster-Mulchgerdte KA ist deren extrem wendige Gebrauchsweise. Kompakte Maschinen, die dazu entwickelt wurden, den unterschiedlichsten Arbeitsanforderungen
gerecht zu werden - von der Séuberung weiter Feldfldchen bis zu den Obstgérten. Besonders geeignet fir die Zerkleinerung von Riickstéinden aus Mais- und Sonnenblumenkulturen, sowie mittelgrofien
Stécken und Rebhélzern.

El aspecto mds relevante de las trituradoras Agrimaster KA consiste en su gran versatilidad de uso. Mdquinas compactas, ideadas para satisfacer diversas exigencias de trabajo, desde la limpieza en pleno campo hasta la

limpieza de frutales, son especialmente indicadas para trinchar los residuos de maiz y girasol, asi como los tronchos y sarmientos de tamafio medio.

Dotazione di serie:
attacco fisso.

Standard equipment: fixed
connection.

Equipement de série: attelage
fixe.

Standardausstattung: fester
AnschluB.

Dotacién de serie: enganche
fijo.

A i a richi A i a richi : rullo di
slitte e rullo di appoggio appoggio grande diametro,
r labili in al! labile in al

Accessories on request: skids
and height-adjustable roller.
Accessoires sur demande: patins
et rouleau d'appui réglabe en
hauteur.

Zubehér auf Wunsch:
héhenverstellbare Kufen und
Avufsetzwalze.

Accesorios a pedido: patines y
rodillo con altura regulable.

Equipment on request: large diameter
roller, height adjustable.

Acoessoire sur demande: rovleau grand
diamétre, réglable en hauteur.
Zubehdr auf Wunsch:
GroBdurchmesser-Aufsetzwalze,
héhenverstellbar.

Accesorios a pedido: rodillo de apoyo
de gran digmefro con alfura regulable.

i a richi aste di
raccolta e ruote sterzanti
pneumatiche regolabi
altezza e in larghezza.
Accessories on request: rakes and
neumatic steering wheels,
Eeight and width adjustable.
Perxrisar e s
ramassage et roves directrices
pneumatiques réglables en hauteur
eten largeur.
Zubehdr auf Wunsch:
Sammelstangen und
pneumatische Lenkréder mit
einstellbarer Hohe und Breite.
e e
gy e e
neumdticas con altura y anchura
e

iar
testa idraulica rientrante.
Accessories on request: re-enfering
hydraulic head.
Accessoires sur demande: téte
hydraulique rentrant.
Zubehér auf Wunsch: Fallen
hydraulischer Kopf.
Accesorios a pedido: caida de
cabezal hidrgulica.

Modelli costruiti secondo le norme CE.
Manufactured in compliance with the CE
standards.

Modeles construits aux normes CE.

Modelle gefertigt nach den CE-Vorschriften.

Maodelos construidos segdn norma CE

' Agrimaster-

Valorizza il tuo lavoro
VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY
TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542
www.agri it - e-mail: ial i it
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| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications,
features and illustrations are not binding for the manufacturer. - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont
indicatives et elles n'engagent pas le constructeur. - Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht fir den Hersteller
verbindlich. - Los datos técnicos, las caracteristicas y las ilustraciénes son indicativas y no vinculan el constructor.



